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Pop-stage patřila ke zlatým hřebům dne: představení adeptů na krále a královnu a jejich
jednotlivá vystoupení. Družina v čele s Emou a Zajdou vkročila na pódium za zvuků
majestátní znělky ze Star Wars.

Na veškeré obecenstvo čekala zábava, hudba oblíbených interpretů a korunovace nejen krále a
královny univerzit, ale i prince a princezny středních škol. Náměstí Svobody se začalo okolo půl
desáté plnit prvními skupinkami a v prostoru brzy začaly převládat barvy MUNI, VUT, MENDELU,
UNOB a VETUNI. Modrá zářila na papírových vlaječkách, ale i na obličejích účastníků v podobě
srdíček a písmen „M“. Zástupci VUT měli pro své sympatizanty připraveny červené kamínky ve tvaru
srdce, které se snažili v přátelském duchu přidělit i studentům ze soupeřících fakult.

Program již 20. ročníku odstartoval vystoupením Davida Málka & Amplified a kapely Bedrock, vítězů
soutěže studentských kapel Majáles Band Contest. Navzdory smíšeným předpovědím počasí záhy
nabylo takřka letních rozměrů. Slunce až na občasné pauzy zářilo velmi intenzivně. Kdo si přibalil
opalovací krém, neodcházel domů spálený.

Majálesový průvod na výstaviště
Po slavnostním, a jak jinak než velmi hlasitém a veselém, přestřižení pásky letošními uchazeči o
královský trůn a vystoupení roztleskávaček, začaly přijíždět první alegorické vozy. Každý vůz jedna
univerzita a možní budoucí vládci doprovázeni roztančeným davem na hity top interpretů české
hudební scény: Vypsané Fixy, Doriana, Greye256, Mikolase Josefa, Maneneho nebo skupiny Jelen,
která letos hrála pro MUNI. Ema z lékařské a Daniel alias Zajda z pedagogické fakulty, bojující za
vítězství MUNI, dorazili na start průvodu nehledě na pirátské téma za zvuku chytlavého refrénu:
„Zabil jsem v lese jelena, bez nenávisti, bez jména“.

Z průvodu sálala energie, mládí a hrdost na univerzitní příslušnost. Zpěv a pokřiky univerzitních
hesel doléhaly do bytů nad hlavami pochodujících, odkud je jejich obyvatelé všech věkových
kategorií se zájmem sledovali. V Pekařské ulici, na Mendlově náměstí a ve Veletržní ulici tramvaje a
auta vystřídali slavící studenti. Ema a Zajda tančili, mávali a rozdávali úsměvy na všechny strany.
„Pochod byl pecka! I kdyby byl jen pochod a nebyl Majáles, vůbec by to nevadilo,“ sdílela své
nadšení studentka němčiny Petra z pedagogické fakulty.

Program začal tradičním průvodem, na alegorickém voze Masarykovy univerzity jela skupina Jelen.
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Zábava v MUNI zóně
Studentské spolky z různých fakult na sebe poutaly pozornost hravým způsobem. Přítomni byli vedle
dalších i MUNI TV, AIESEC Brno či Spolek mediků LF MU.

Ve stánku Studentské sekce Mezinárodního politologického ústavu (IIPS) jste za dvacet správně
uhodnutých osobností politiky v koláži fotografií dostali jako odměnu panáka a následně se mohli
vyfotit s politiky (tedy jejich vytisknutými portréty). U stanoviště Debatního klubu MU bylo možné si



vyzkoušet rozhovor s ostřílenými debatéry a oponovat názoru o zákazu alkoholu na Majálesu.

„Nové členy čeká super banda lidí a bezva eventy jako boat nebo tram party,“ lákala Simona
Kočnerová ze spolku Erasmus Student Network MUNI Brno, který pomáhá zahraničním studentům
během celého jejich pobytu. Zájemci si mohli zatočit kolem štěstí a pokusit se získat drobné
propagační předměty či drink, a to například za předvedení pantomimy.

Mise Naděje, studentská nezisková organizace pomáhající potřebným, neváhala být prospěšná ani
tentokrát. Na jejich stánku se vyráběly krepové růžičky pro lidi v domovech důchodců anebo jen tak
pro radost balonky ve tvaru pejsků nebo květiny. „Snažíme se zviditelnit to, co děláme. Šíříme i
důležitost dárcovství kostní dřeně,“ dodal Patrik Mokoš k účasti na výstavišti.

V MUNI zóně měly své stánky studentské spolky
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Majáles přilákal davy i díky silné hudební sestavě
Program probíhal na třech hlavních pódiích. Od osmnácté hodiny se rozezněl i Kabinet by
NobodyListen. Mnohdy nastalo dilema, na kterém místě zakotvit. Jít si poslechnout Vypsanou Fixu,
Divokého Billa nebo Victora Sheena? Jak se rozhodnout?

„Nejvíce se těšíme na Kryštofy a rozhodně nevynecháme Sofiana Medjmedj. Plánujeme zůstat
dlouho, je tu úžasná atmosféra,“ podělila se o dojmy Klára z ekonomicko-správní fakulty.

Kamarádky Barča a Petra z pedagogické fakulty přidaly a dokonce jedna z nich zanotovala pár slov
písničky Space od Pam Rabbit. „Bomba! Sluníčko svítí. Nejvíce se těšíme na Horkýže Slíže, No Name
– protože Martin Timko – a Jelena, už jen proto, že je za naši univerzitu.“

Skupina Jelen jela na alegorickém voze Masarykovy univerzity.
Foto: Radek Miča

Majáles ovládla zelená
Majáles není rozhodně jen o skvělé hudbě, jak zmínil kandidát za VUT Vašek: „Je to jediný hudební
festival v Česku, který nás podporuje a dává prostor studentům. Hudebních festivalů máme spoustu,
ale takový, jako je náš Majáles, je jenom jeden.“

Pop-stage patřila ke zlatým hřebům dne: představení adeptů na krále a královnu a jejich jednotlivá
vystoupení. Družina v čele s Emou a Zajdou vkročila na pódium za zvuků majestátní znělky ze Star
Wars. „Pak nastal den veliký, každý zůstal vylitý. A naše skvělá družina, k prvnímu místu se propila,“
jejich taneční vystoupení mapovalo úspěchy a akce, kterých se v rámci Majálesu účastnili – třeba
běhu v Lužánkách nebo stavění májky.

Nejprve byli korunováni princezna a princ středních škol. Koruna putovala Barče z „Charbulky“ a
Pepovi z Olomoucké. Pak konečně přišlo to, na co všichni čekali: Které univerzity převezmou
pomyslné žezlo na následující rok?

Na pódium byli přizváni zástupci univerzit, mezi nimi i prorektor Masarykovy univerzity Jiří Hanuš.
„Vidím tady velký nápis VUT, ale to neznamená, že Masaryčka tady není. Ať žije!“ zvolal. Obálky s
výsledky přinášela na pódium loňská vítězka Sára z VETUNI, dosluhující král se nemohl dostavit.
Výsledky více než měsíc trvajícího online hlasování vyhlásila přítomná brněnská primátorka Markéta
Vaňková, která následně zvoleným předala symbolický klíč od města. Brněnský Majáles 2025 ovládla



zelená a rytmy samby. MENDELU slavila double. Novému králi a královně, Kryšpínovi a Barče,
nasadil korunu jejich rektor Jan Mareš.

Studentské oslavy jara a potažmo konce semestru pokračovaly do brzkých ranních hodin. Letošní
Majáles opět prokázal platnost hesla „Pět univerzit, jedna rodina“ a poukázal, že Brno je skutečně
městem studentů.
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